
ESTADO  DE ALAGOAS

CAMARA  MUNICIPAL  DE  PILAR

Ata   da   27a   Sessao   Ordinaria   da   Camara    Municipal   de   Pilar,
realizada  no  dia   15  de  setembro  de  2022  sob  a  Presidencia  do
vereador  Tayronne  Henrique  dos  Santos.  Aos  15  quinze)  dias  do
mes de setembro de 2022  (dois mil e vinte e dois) estando na hora
regimental,  Sr.  Presidente solicitou que o  10 Secretario em exercicio
vereador    Darllan    Gomes    fizesse    a    chamada    dos    senhores
vereadores,   comparecendo:    Neilza   Elias   da   Silva,    Luiz   Carlos
Omena  da  Silva,  Ranubio  Lopes  Matos,  Darllan  Gomes,  Tayronne
Henrique dos Santos, Thiago Viana de Mendonea Canuto,  Henrique
Correia  Pinheiro.    Havendo  numero  legal,  Sr.  Presidente  abriu  os
trabalhos e solicitou  que a  Redatora fizesse a  leitura da  ata da 26a
§essao ordinaria,  em seguida colocou em votagao, sendo aprovada
por  unanimidade.   Foi   registrada  a  presen?a  da  vereadora  Thais
Viana de Mendonga Canuto.  Em seguida foi feita a  leitura da  pauta
da      ordem      do     dia,      constando      das     seguintes      mat6rias:
Encaminhamento    do    Projeto    de    Lei    n°    029/2022    do    Poder
Executivo,   que  autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  efetuar  o
pagamento    das    parcelas    em    atraso    dos    financiamentos    do
programa    habitacional    "Casa   Verde   Amarela"    dos   Conjuntos
Habitacionais   Benedito   Cavalcante   de   Barros,   Rubens   Canuto,
lmburi   e   Morada   do   Alto,   ate   o  fim   do   estado   emergencial   do
COVID-19,   e   da   outras   providencias,    para   as   Comiss6es   de
Legislaeao,    Justiga   e    Redaeao    Final,    Finangas,    Oreamento   e
Fiscalizaeao   emitirem   parecer;    Requerimento   n°   005/2022,    de
autoria   da   vereadora   Joeli   Lopes   Cavalcanti,    pede   que   seja
deliberado em votagao tlnica o Projeto de Lei n° 028/2022 do Poder
Executivo,   que   disp6e   sobre   os   crit6rios   e   procedimentos   do
processo   de   provimento   das   func6es   de   Diretor   e   Vice-Diretor
escolar na rede publica municipal de ensino de Pilar-AL,  e da outras
providencias;   Parecer  n°  024/2022   da   Comissao  de   Legislagao,
Justiga e  Redaeao  Final,  referente ao o  Projeto de  Lei  n° 028/2022
do  Poder Executivo,  que disp6e sobre os crit6rios e  procedimentos
do  processo  de  provimento  das  fung6es  de  Diretor  e  Vice-Diretor
escolar na rede pdblica municipal de ensino de Pilar-AL,  e da outras

providencias;    1a   discussao   e   la   votagao   do   Projeto   de   Lei   n°
-1-

4S,



ESTADO  DE ALAGOAS

CAMARA  MUNICIPAL  DE  PILAR

028/2022   do   Poder   Executivo,   que   disp6e   sobre   os   crit6rios   e
procedimentos do processo de provimento das fung6es de Diretor e
Vice-Diretor  escolar  na  rede  pdblica  municipal  de  ensino  de  Pilar-
AL,  e da outras providencias;  Parecer n° 025/2022 da Comissao de
Legislagao,   Justiga  e   Redagao   Final,   referente  ao  o   Projeto  de
Decreto   Legislativo   n°   005/2022   de   autoria   da   Vareadora   Joeli
Lopes,  que  concede  Titulo  de  Cidadao  Honofario,  e  adota  outras
providencias;   1a   discussao   e   la   votagao   o   Projeto   de   Decreto
Legislativo  n°  005/2022,  de  autoria  da  Vareadora  Joeli  Lopes,  que
concede Titulo de Cidadao  Honorario,  e adota  outras  providencias;
Parecer   conjunto   n°   033/2022   das   Comiss6es   de   Legislagao,
Justiga   e   Redagao   Final,   Finangas,   Orgamento   e   Fiscalizagao,
referente   ao   Projeto   de   Resolugao   n°   003/2022,   que   estima   a
Receita  e  fixa  a  Despesa  da  Camara  Municipal  de  Pilar  para  o
exercicio financeiro de 2023, e da outras providencias;  1a discussao
e  la  votaeao  do  Projeto  de  Resolugao  n°  003/2022,  que  estima  a
Receita  e  fixa  a  Despesa  da  Camara  Municipal  de  Pilar  para  o
exercicio   financeiro    de    2023,    e    da    outras    providencias.    Foi
encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  029/2022  do  Poder  Executivo
para  as  Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  de
Finangas,  Orgamento e Fiscalizagao emitirem parecer.  Foi colocado
em  discussao  e  votagao  o  Requerimento  n°.  005/2022  de  autoria
dos vereadores Joeli  Lopes e  Darllan  Gomes e  passada a  palavra
para   o  vereador   Darllan   Gomes  dizendo   que  a   defesa  se  faz
necessaria  devido  a  Resolugao  n°.  01/2022  do  MEG,   inclusive  o
prazo  de  15  dias  para  que  o  municipio  possa  se  adequar  a  tudo.
Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia  foi
votada  e  aprovada  por unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao  e
votagao   o   Parecer   n°.   024/2022   e   passada   a   palavra   para   a
vereadora  Thais  Canuto  dizendo  que  a  Comissao  se  reuniu  e  o
Projeto  estando  em  conformidade  com  as  disposig6es  legais,  foi
dado    Parecer   favoravel.    Facultada    a    palavra.    Nao    havendo
pronunciamento,  a  mat6ria foi votada e aprovada  por unanimidade.
Foram  registradas  as  presengas  dos  vereadores  Rafael  Lages  e
Adriano  Marcelo.     Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  tlnica  o
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Projeto  de  Lei  n°.  028/2022  e  passada  a  palavra  para  o  vereador
Rafael  Lages  dizendo  que  esse  Projeto  passa  a  ser  em  votaeao
tlnica,   ap6s   a   aprovagao   do   Requerimento   da   vereadora   Joeli
Lopes,   onde   se   tern   urn   prazo   ate   hoje   para   regularizar   os
procedimentos   do   processo   para   Diretores   e   Vice-Diretores   do
Sistema  Educacional  de  nosso  municipio,   estamos  atendendo  a
uma  demanda  que vein de  uma  instancia  maior,  para  que se faga
cumprir   o   municipio   esses   novos   procedimentos.    Facultada   a
palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  dizendo  que  esse  Projeto
chegou nessa casa em hora oportuna e tern certeza que essa casa
ira  aprovar.  Vereador Henrique  Pinheiro dizendo que  hoje 6 a data
limite para aprovacao desse Projeto e Pilar sai a frente em Alagoas
de ser urn dos pioneiros nessa gestao democratica.  Esse processo
seletivo  vai  ser  de  grande  importancia  para  a  educagao,  deu  seu
apoio.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  mat6ria  foi  votada  e
aprovada  por  unanimidade,   em  votagao  tlnica.   Foi  colocado  em
discussao  e  votagao  o  Parecer  n°.  025/2022  e  passada  a  palavra
para  a  vereadora  Thais  Canuto  onde  disse  que  esse  Projeto  da
vereadora Joeli Lopes e para conceder Titulo de Cidadao Honorario
a  Joao  Vitor  Lemos  Viana  e  a  Comissao  deu  parecer  favoravel.

materia  foi

votada e aprovada  por unanimidade.  Foi colocado em  la discussa
Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a

e la votagao o Projeto de Decreto Legislativo n°. 05/2022 e passada
a palavra para a vereadora Thais Canuto onde disse que devido   a
falta  justificada  da  vereadora  Joeli   Lopes  ira  fazer  a  defesa  do
Projeto,  onde  leu  a  biografia  do  homenageado:  natural  de  Macei6,
Brasileiro,   solteiro,   nascido   em   24   de   mango   de   1994,   filho   de
Mozart Viana da Silva e Doca Lemos Viana,  Compositor, Jornalista,
Compositor,  defensor e valorizador da cultura e hist6ria de Alagoas
e  de  Pilar,   graduado  em  Comunicagao  Social  e  Jornalismo   pelo
Cesmac,  entre  outras  coisas.  Facultada  a  palavra.    Nao  havendo
pronunciamento,  a  materia foi votada e aprovada  por unanimidade,
em  la  votagao.  Foi  colocado  em  discussao  e  vota?ao  o  Parecer
Conjunto   n°.   033/2022  das  Comiss6es  de   Legislagao,   Justi?a  e
Redagao  Final  e  de  Finangas,  Orgamento  e  Fiscalizagao  referente
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ao  Projeto de  Resolueao  n°.  003/2022 e  passada  a  palavra  para  a
vereadora Thais Canuto onde disse que as Comiss6es se reuniram
e   deram   parecer  favoravel.   Facultada   a   palavra.   Nao   havendo
pronunciamento,  a  mat6ria foi votada e aprovada  por unanimidade.
Foi  colocado em  la discussao e  la votagao o Projeto de Resolueao
n°. 003/2022 e facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento, a
materia foi votada e aprovada por unanimidade, em  la votagao.  Nao
havendo   mais   materias   para   serem   discutidas  e  aprovadas   na
ordem do dia e como have fa Sessao Solene para entrega de "tulos
de  Cidadao  Pilarense  aos  senhores  Olival   Lins  Pinheiro,  Gerson
Castro  Moraes,  Cicero  Rafael Ten6rio da Silva e Manoel Afonso de
Melo  nao  havera  assuntos  gerais,  a  presente  sessao  ordinaria  foi
encerrada e para constar eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA,
Assistente do Legislativo,  lavrei a  presente ata que depois de  lida e
aprovada,  sera  assinada  pelo  Presidente  e  la  Secretaria  da  Mesa

THAIS VIANA DE MENDONCA CANUTO

|a SECRETARIA
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